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ОБИРАЙ НАЙКРАЩЕ!
Компанія KUHN — світовий лідер у виробництві навісної та причіпної сільськогоспо- 
дарської техніки. Загальний штат компанії налічує більше 5000 спеціалістів, які за рік 
виробляють понад 65 000 одиниць надійної техніки.

Офіційне представництво «КУН-Україна» почало свою активну діяльність в 2006 році. А вже 
сьогодні технікою KUHN користуються тисячі провідних господарств України. Це й не дивно, 
в техніці використовуються інноваційні технологічні рішення, що дозволяють отримувати 
максимальні результати роботи. В компанії понад 2000 патентів на власні розробки, 10 родин 
техніки, 1700 базових моделей та 3050 можливих модифікацій. Це дає змогу створювати 
техніку під умови та потреби кожного господарства. Завдяки KUHN господарства України 
збільшують врожай та рентабельність. 

Будь сильним, будь з KUHN

Для Вашої зручності, уникнення ускладнень та вчасного виконання сільськогосподарських 
технологічних процесів на ваших господарствах, рекомендуємо у ці складні та непрогнозовані 
часи ретельно проаналізувати та спрогнозувати Ваші потреби і заздалегідь зробити замовлення 
на техніку та комплектуючі. Будь ласка, звертайтесь до наших офіційних дилерів та менеджерів. 

З турботою, команда КУН-Україна

www.kuhn.uawww.kuhn.ua

Рівненська, Волинська, Львівська, Вінницька, 
Житомирська, Хмельницька, Тернопільська, 
Івано-Франківська, Чернівецька, Закарпатська обл. 
(050) 410 47 66

Харківська, Дніпропетровська, Кіровоградська, 
Миколаївська, Одеська обл. 
(050) 417 05 33

Київська, Черкаська, Полтавська, 
Чернігівська, Сумська обл. 
(050) 493 18 18
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Кількість позицій на складі: 91 000
Криті склади: 26 000 м²
Загальна площа: 12 га

Понад 5800 позицій на складі
Понад 950 палетомісць

Склад працює 7/7
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Відкрийте для себе
переваги MyKUHN

MyKUHN – це безкоштовний інтернет-портал для клієнтів компанії KUHN. 
Зареєструйтеся сьогодні та отримайте всю необхідну інформацію про вашу техніку, 

замовляйте запасні частини та знаходьте найближчих дилерів.

ТЕПЕР, ЩОБ ЗАМОВИТИ ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ, 
ВАМ НАВІТЬ НЕ ПОТРІБНО ВСТАВАТИ З ДИВАНУ
Заходьте на MyKUHN, реєструйте свій парк техніки 
KUHN і вам відкриється доступ до всієї інформації 
про ваші агрегати:
• каталог запасних частин,
• інструкції з експлуатації,
• контакти дилера, через якого можна замовити 

запчастини,
• інше.

ОБСЛУГОВУЙТЕ СВОЮ ТЕХНІКУ ОНЛАЙН!
Отримуйте максимум від своєї техніки KUHN! Увійшовши 
в систему, на комп’ютері, мобільному телефоні чи планшеті, 
ви зможете керувати технікою KUHN, маючи доступ до 
каталогів деталей та завантаження інструкцій з експлуатації.

ОРИГІНАЛЬНІ ЗАПЧАСТИНИ KUHN
MyKUHN дозволяє шукати запасні частини, вказуючи її 
номер або використовуючи електронний каталог KUHN. 
Тепер з замовленням запчастин впорається навіть дитина. 
Ви можете переглянути доступність деталі у свого дилера 
та надіслати йому свій вибір.

ПОСІБНИКИ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
Завдяки реєстрації ваших машин у розділі «Мій парк 
техніки» ви легко знайдете необхідну вам інструкцію 
з експлуатації. MyKUHN дозволяє завантажувати інструкції 
та посібники. MyKUHN надішле вам сповіщення, коли ваша 
техніка потребуватиме обслуговування і ви зможете дуже 
швидко зв’язатися зі своїм дилером, щоб потурбуватись 
про свою техніку.

БЕРІТЬ УЧАСТЬ В ПОДІЯХ ПОБЛИЗУ
Отримуйте сповіщення, коли дилери KUHN організовують 
події поблизу. Демопокази, семінари 
та виставки вже чекають на вас!

ОТРИМУЙТЕ НАЙКРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ
Скористайтеся ексклюзивними 
пропозиціями для замовлення 
та фінансування техніки.

ПІДТРИМУЙТЕ ЗВ'ЯЗОК
Знаходьте через MyKUHN найближчих 
дилерів та підтримуйте зв'язок з ними.

ОНЛАЙН СЕРВІС
ПРАЦЮЄ 24/7



Початковий внесок від 20%

KUHNfinance

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua



Новини 

Як FIGHTER 3000 підвищує 
продуктивність: фермерське 
господарство з Одещини

«Домашня зустріч з KUHN»:  
три дні професійного діалогу

Тайтен Машинері Україна —  
KUHN на Дні відкритих дверей 
у Житомирі

«Цеппелін Україна» презентує: 
KUHN BOXER та технології захисту 
рослин, що стратегічно підсилили 
ефективність господарства

Точність, що працює на результат

KUHN MERGE MAXX 952 — новий 
стандарт заготівлі чистого корму

Чому глибоке рихлення необхідне 
для підвищення врожайності 
вашого поля?

Ширшого варіанту немає

Студенти НУВГП опановують 
сучасну техніку KUHN під час 
навчальної практики

Актуальні напрями аграрного 
виробництва

Виведення точного висіву 
кукурудзи на новий рівень
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Дискова сівалка з електровисівом

MAXIMA 3 TRM-E
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Монітор CCI ISOBUS 800

Власна GPS АНТЕНА Alcatel

Комплект ЛІЦЕНЗІЙ
для точного землеробства

Власний генератор 48 v

Навантаження: 180 кг

Електровисів ДОБРИВ

Електровисів ПРОСАПНИХ культур

  ЕЛЕКТРОВИСІВ – 
НЕПЕРЕВЕРШЕНА ТОЧНІСТЬ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео



НОВИНИ

KUHN GMD 15030 ОТРИМАЛА НАГОРОДУ 
«СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА 2026 РОКУ»

KUHN GMD 15030, найширша начіпна дискова косарка на ринку аграрної техніки, отримала нагороду 
«Сільськосподарська техніка 2026» у категорії кормозаготівельних машин на провідній у світі виставці 
сільськогосподарської техніки AGRITECHNICA 2025, яка відбулася в листопаді минулого року в Ганно-
вері, Німеччина.

Завдяки великій робочій шири­
ні, 14,50  метрів, начіпна дискова 
косарка KUHN GMD 15030  пере­
вершила конкурентів. Її продук­
тивність вражає: «… на швидкості 
12 км/год можна скошувати при­
близно 18 га/год угідь».

Більш детальна інформація про 
цього гіганта та його випробуван­
ня спеціалістами німецького аграр­
ного журналу «Profi» викладена на 
стор. 38.	 		   ■
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Косарка-плющилка

FC 3161

ШВИДКА заміна ножів: до 10 с

Ширина захвату: 3,1 м

ЗАХИСТ дисків

НАДІЙНА підвіска та система
КОПІЮВАННЯ РЕЛЬЄФУ

Необхідна потужність трактора: 80 к.с.

Робоча швидкість: до 25 км/год
Висота зрізу від 25 до 150 мм

Нахил ріжучого брусу: 2,5°

ЧИСТИЙ ЗРІЗ
ЗА БУДЬ-ЯКИХ УМОВ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео
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ЯК FIGHTER 3000 ПІДВИЩУЄ 
ПРОДУКТИВНІСТЬ: ФЕРМЕРСЬКЕ 

ГОСПОДАРСТВО З ОДЕЩИНИ
Вибір обприскувача — важливе рішення для кожного аграрія, адже від його продуктивності та надійності 
залежить своєчасність внесення засобів захисту рослин, ефективність обробітку полів та, зрештою, 
врожайність культур. 

Самохідний обприскувач KUHN 
FIGHTER 3000 вже не перший рік 
працює в  українських господар­
ствах, демонструючи високу ефек­
тивність та надійність у польових 
умовах. 

Один із прикладів практичного 
використання цієї техніки — фер­
мерське господарство «Стрілець», 
що знаходиться в Одеській області.  

Тут обприскувач KUHN FIGHTER 
3000 працює вже кілька сезонів — 
з  2022  року. Про причини такого 
вибору та досвід його експлуата­
ції розповів представник господар­
ства — Артем Касевич.

«Наше господарство обробляє 
близько 1100 гектарів. Вирощуємо 
озиму пшеницю, озимий ячмінь, 
соняшник, кукурудзу та озимий рі-

пак. Для обприскування у нас фак-
тично працює один самохідний 
обприскувач — FIGHTER 3000. Він 
повністю справляється з  наши-
ми обсягами, додаткових машин 
для цих робіт ми не  використо-
вуємо. Його ми взяли наприкінці 
2021 року, а працювати він почав 
уже в сезоні 2022-го. Комплектацію 
брали стандартну — ту, в якій ма-
шина була запропонована.
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Самохідний обприскувач

 FIGHTER
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Купуйте KUHN FIGHTER 
у ТОВ «Техноторг»
+38 (067) 510 73 73
www.technotorg.com
www.kuhn.ua

Купуйте KUHN FIGHTER
у ТОВ «Техноторг»
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ЗАПРАВКА повного баку за 4 хв

ТЕЛЕМЕТРІЯ у комплекті

ШТАНГА шириною до 30 м
зі стабілізацією EQUILIBRA

БАК з нержавійки
місткістю 3000 л

КЛІРЕНС 1,6 м

КОЛІЯ від 2,6 до 3,2 м

ДЛЯ БУДЬ-ЯКИХ ВИКЛИКІВ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео



До цього у нас був самохідний 
американський обприскувач. Але 
хотілося більш масштабної маши-
ни, щоб працювати швидше й опе-
ративніше. Там була штанга 18 ме-
трів і бак для робочого розчину на 
800  літрів, тому продуктивність 
була значно менша, ніж ми маємо 
на сьогоднішній день».

ПРОДУКТИВНІСТЬ
Збільшена штанга (30 метрів) та 

об’єм бака (3000 літрів) дозволяють 
значно наростити площу обробітку 
за одну зміну та скоротити час на 
заправки. У поєднанні з високою 
робочою швидкістю це дає відчут­
ний приріст продуктивності.

«Якщо попереднім обприску-
вачем ми могли закривати за змі-
ну приблизно до 100  гектарів, то 
FIGHTER 3000  спокійно робить 
близько 250 гектарів за зміну. Зви-
чайно, все залежить від масивів: є 
поля по 8–15 гектарів, а є по 80–100. 

Але загалом продуктивність знач-
но вища».

ТОЧНІСТЬ РОБОТИ ТА ПРОСТОТА 
НАЛАШТУВАНЬ

Сучасні системи керування об­
прискувачем дозволяють операто­
ру швидко задавати необхідні пара­
метри внесення та контролювати 
роботу машини без складних нала­
штувань навіть під час руху.

«Ми працюємо з  однією нор-
мою  — приблизно 100  літрів на 
гектар. Наскільки знаю, проблем 
із переналаштуванням немає: на 
екрані задаєш потрібні параметри, 
вибираєш норму, і система сама 
регулює її за рахунок тиску. При 
необхідності просто змінюються 
форсунки.

Норму обприскувач тримає 
дуже точно. Єдиний момент — на 
початку руху, поки машина наби-
рає швидкість, може бути невелике 
відхилення. Але як тільки виходить 
на робочу швидкість, усе працює 
нормально. Зазвичай у  нас це 
близько 20–22 км/год, хоча багато 
залежить від стану ґрунту.

Змішування препаратів теж пра-
цює дуже добре. Навіть коли дода-
ємо сухі добрива або кристалічні 
препарати для листкового піджив-
лення, система все добре перемі-
шує, і розчин виходить однорідний. 
У баку встановлені міксери, тому 
проблем із цим немає».

НАДІЙНІСТЬ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
Надійність техніки та простота 

сервісу є важливими факторами 
для будь-якого господарства, адже 
під час сезону кожна година про­
стою може коштувати дорого.

«За ці роки роботи серйозних 
проблем із обприскувачем не було 
взагалі. Фактично тільки планове об-
слуговування — заміна масел і філь-
трів. Нічого критичного по вузлах 
не виникало. Але, чесно кажучи, там 
і обслуговувати особливо нічого.

До речі, проблем із штангою, 
враховуючи різні нюанси на по-
верхні полів, за час роботи не було. 
Система стабілізації  Equilibra 
справляється чудово. Навіть був ви-
падок, коли штанга вдарилася об 
стовп на полі  — вона просто від-
кинулася і повернулася назад у ро-
боче положення. Нічого не ламали 
і не зварювали».

СПІВПРАЦЯ З ДИЛЕРОМ
Зручний сервіс і підтримка ди­

лера також впливають на загаль­
ний комфорт експлуатації.

«Купували ми обприскувач 
у «Техноторг». З компанією працю-
вати нормально, усе лояльно. Сер-
віс періодично телефонує, ціка-
виться, чи потрібна допомога, або 
якісь запчастини. Якщо машина 
сервісу їде в наш бік, можуть запро-
понувати одразу щось підвезти.

У принципі, можемо радити са-
мохідний обприскувач FIGHTER 
3000 іншим господарствам. За свої 
гроші це нормальна машина. У нас 
за весь час експлуатації з нею взагалі 
не було проблем по жодному вузлу».

А ви хочете відчути на собі усі 
переваги використання KUHN 
FIGHTER 3000? Тоді звертайтесь 
до представників регіональної ме-
режі офіційного дистриб’ютора — 
компанії «Техноторг» за телефо-
ном нижче або онлайн.

Артем Касевич, ФГ «Стрілець»

(067) 515 67 75, (066) 369 59 21 
www.technotorg.com
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Купуйте KUHN LEXIS
у ТОВ «Техноторг»
+38 (067) 510 73 73
www.technotorg.com
www.kuhn.ua

Купуйте KUHN LEXIS
у ТОВ «Техноторг»
+38 (067) 510 73 73
www.technotorg.com
www.kuhn.ua

100 ГА ДО ОБІДНЬОЇ ПЕРЕРВИ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Причіпний обприскувач

LEXIS 3000/3800



«ДОМАШНЯ ЗУСТРІЧ З KUHN»:
ТРИ ДНІ ПРОФЕСІЙНОГО ДІАЛОГУ

Цього року компанія «АБА «Астра» традиційно зібрала партнерів та аграріїв у трьох регіональних пред-
ставництвах — у Київській, Чернігівській та Черкаській областях.

Події об’єднали господарства 
з  різних регіонів, щоб кожен мав 
нагоду ближче ознайомитися з тех­
нікою KUHN, поставити запитання 
експертам та обговорити актуаль­

ні виклики сезону. Формат зустрі­
чей передбачав не лише презента­
цію техніки, а й відкритий діалог між 
фахівцями компанії, партнерами та 
представниками господарств. 

Учасники мали можливість по­
бачити машини KUHN безпосе­
редньо на демонстраційному май­
данчику, дізнатися більше про їхні 
технічні можливості, особливості 
налаштування та практичні аспек­
ти використання у різних виробни­
чих умовах.

Під час заходу команда «АБА 
«Астра» ділилася рекомендаціями 
щодо ефективної експлуатації техні­
ки, сервісної підтримки та підготов­
ки машин до польових робіт. Такі 
практичні обговорення особливо 
цінні, адже дозволяють аграріям от­
римати відповіді на конкретні запи­
тання та почути досвід колег.

«Домашня зустріч з KUHN» уже 
стала доброю традицією для парт­
нерів компанії. Це формат, який 
створює можливість для профе­
сійного спілкування, налагодження  
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Офіційний дистриб’ютор техніки KUHN

+380 44 332 56 00
office@astra-group.ua

вул. Машинобудівників, 5А, смт Чабани
Фастівський р-н, Київська обл., 08162, Україна

Astra-Group.ua Shop.Astra-Group.ua



нових контактів та зміцнення спів­
праці. Саме в таких неформальних, 
але змістовних зустрічах народжу­
ються нові ідеї та рішення, що до­
помагають аграрному бізнесу роз­
виватися.

Дякуємо кожному, хто долу-
чився та зробив ці дні справді 
продуктивними.

Бова Сергій,
продукт менеджер KUHN

тел.: 050 225 92 28 
еmail: Serhii.Bova@astra-group.ua

www.Astra-Group.ua
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Купуйте KUHN PROLANDER
у АБА «Астра»
+38 (067) 739 74 74
Astra-Group.ua
www.kuhn.ua

Купуйте KUHN PROLANDER
у АБА «Астра»
+38 (067) 739 74 74
Astra-Group.ua
www.kuhn.ua

САМЕ ЦЕ ЗНАРЯДДЯ
ВАМ ПОТРІБНЕ!

Польовий культиватор

PROLANDER

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Начіпні від 4 до 6 м та 
напівначіпні від 6 до 14 м

Для тракторів потужністю
від 100 до 600 к. с.

Неперевершена якість підготовки
посівного ложа та обробки стерні

Вібраційні стійки робочих органів
Система HLC (Headland Lift Control)

для 9, 12 та 14 м —
ідеальне копіювання поверхні

Робоча глибина від 3 до 12 см

Транспортна ширина 
для всіх моделей – до 3 м

Зносостійкі робочі органи долота та
«качині» лапи по технології DURAKARB

ПАТЕНТ KUHN



ТАЙТЕН МАШИНЕРІ УКРАЇНА —  
KUHN НА ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ 

У ЖИТОМИРІ 
Тайтен Машинері Україна презентувала техніку провідного світового бренду KUHN під час Дня відкритих 
дверей у Житомирі. 

17 лютого на філії Тайтен Ма­
шинері Україна в  Житомирській 
області відбувся День відкритих 
дверей, який об’єднав аграріїв ре­
гіону навколо сучасних технологій 
та ефективних рішень для ново­
го сезону. Захід став професійним 
майданчиком для обміну досвідом, 
обговорення актуальних викликів 
агробізнесу та знайомства з  інно­
ваційною технікою.

Під час заходу гості мали мож­
ливість детально ознайомитися 
із сучасними рішеннями бренду 
KUHN, оцінити технічні переваги 
машин та отримати практичні ре­
комендації щодо їх ефективного 
застосування в умовах українсько­
го агровиробництва.

Окрему увагу відвідувачів при­
вернула лінійка техніки CASE IH, 
представлена на виставковому май­
данчику філії. 

Аграрії мали змогу детально ог­
лянути машини, оцінити рівень тех­
нічного оснащення, ергономіку ка­
бін та можливості впровадження 
елементів точного землеробства 
у своїх господарствах.

Серед представлених рішень 
KUHN значний інтерес викликав 
посівний комплекс ESPRO 6000 RC, 
який поєднує дискування, прикочу­
вання та висівання в межах одно­
го проходу. Така технологія дозво­
ляє формувати якісне посівне ложе 
та забезпечувати дружні сходи як  

після оранки, так і за мінімального 
обробітку ґрунту.

KUHN KOSMA — ТОЧНИЙ ВИСІВ  
ІЗ МІНІМАЛЬНИМ УЩІЛЬНЕННЯМ

Сівалка точного висіву KUHN 
KOSMA орієнтована на господар­
ства з площею просапних культур 
від 100 до 500 га. Робоча швидкість 
4–8  км/год забезпечує стабільну 
якість висіву без надмірного наван­
таження на ґрунт.

Ключові характеристики:
 � система розподілу MAXIMA 3;
 � тиск висівного модуля від 95 кг;
 � модифікації KOSMA TMR 

(причіпна) та KOSMA M (навісна);
 � міжряддя 70 см;
 � адаптація до технології 

мінімального обробітку.
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Купуйте KUHN AXENT 90.1
у ТОВ «Тайтен Машинері УКРАЇНА»
0 800 50 80 80
067 246 15 37
titanmachinery.ua
www.kuhn.ua

Купуйте KUHN AXENT 90.1
у ТОВ «Тайтен Машинері УКРАЇНА»
0 800 50 80 80
067 246 15 37
titanmachinery.ua
www.kuhn.ua

ПОШИРЕННЯ ТОЧНОСТІ
У ВЕЛИКОМУ МАСШТАБІ!

Причіпний розкидач мінеральних добрив

 AXENT 90.1 

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Посекційний КОНТРОЛЬ розкидання: 16 секцій в бункері

ЕКОНОМІЯ мінеральних 
добрив до 8%

ДАТЧИКИ ЗАЛИШКУ добрива

Об’єм бункеру – 9400 л
СИСТЕМА ЕМС: фіксує та регулює норму
внесення ОКРЕМО НА КОЖНОМУ ДИСКУ

ОПТИМАЛЬНА ТОЧКА відкриття та закриття заслонок

Швидкість обертання дисків: 900 об/хв

Пропускна здатність: 500 кг/хв

Пасовий конвеєр

Підтримка ISOBUS



KUHN ESPRO 6000 RC — 
ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗА ОДИН ПРОХІД

Основні переваги:
 � невисокі вимоги до потужності 

трактора;
 � висівні секції CROSSFLEX із 

якісним копіюванням рельєфу;
 � готовність до ISOBUS (CCI 

800 та CCI 1200);
 � автоматична послідовність 

розвороту на краю поля;

 � точний розподіл насіння, 
підтверджений тестом DLG 
APPROVED; 

 � просте регулювання глибини та 
притискання секцій.

KUHN AXENT 90.1 — ТОЧНЕ 
ВНЕСЕННЯ ДОБРИВ НА ВЕЛИКИХ 
ПЛОЩАХ

Розподілювач мінеральних до­
брив KUHN AXENT 90.1  із бунке­

ром 9400 л забезпечує внесення до 
400 кг/га при ширині 36 м (опцій­
но — до 50 м).

Технологічні рішення:
 � EMC — автоматичний  

контроль потоку на кожному 
диску;

 � CDA — стабільність розподілу 
незалежно від швидкості;

 � VARISPREAD — секційне 
керування шириною захвату;

 � 4 вагові сенсори для постійного 
контролю залишків;

 � механічний привід від ВВП 
540 об/хв.

KUHN MULTI-LEADER XT — 
НАДІЙНІСТЬ І МАНЕВРЕНІСТЬ

Напівнавісні плуги KUHN MULTI- 
LEADER XT (7–9 корпусів) агрега­
туються з тракторами потужністю 
210–405 к. с. Переваги:

 � кут повороту голови плуга 110°;
 � прості налаштування без 

інструментів;
 � посилена конструкція (рама 

180×180 мм);
 � велике колесо для різних умов 

роботи.
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АВАНС, UAH 12 міс. 24 міс. 36 міс. 60 міс.

0 %-50 % 1,0 % 2,2 % 3,7 % 4,9 %

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КРЕДИТ

АВАНС, UAH 12 міс. 24 міс. 36 міс. 60 міс.

10 % 0,0  % 0,0  % 1,3  % 2,6  %
20  % 0,0  % 0,0  % 0,4  % 1,7  %
30  % 0,0  % 0,0  % 0,5  % 1,8  %
40  % 0,0  % 0,0  % 0,6  % 1,9  %
50  % 0,0  % 0,0  % 0,8  % 2,1  %

ФІНАНСОВИЙ ЛІЗИНГ

• Комісія за видачу 1,5  %

• Комісія за видачу 1, 5 % одноразово від суми кредиту

Фінансування для Юридичних осіб та ФОП.
Умови надання послуг – на сайті банку.
Посилання за QR – кодом. 

• В таблицях вказаний розмір % ставки (в % річних), що діє у I кварталі 2026р., для визначення процентів, які 
сплачуватиме клієнт за умови компенсації Фондом розвитку підприємництва (ФРП державна фінансова підтримка 
«Доступні кредити 5 -7-9 %, « Доступний фінансовий лізинг 5 -7-9 %) та Продавцем техніки нарахованих процентів

• Розрахунки зроблені для клієнтів з річним доходом за останній звітний рік до 2 млн. євро при рівномірному графіку 
платежів

• За детальним розрахунком звертайтесь до менеджера Банку



Головний офіс, центральний склад запасних частин та сервісний центр 
ТОВ «Тайтен Машинері Україна»: 08162, Київська обл., смт. Чабани,  
вул. Машинобудівників, 1, 50.344427, 30.425871  
office@titanmachinery.ua,  0 800 50 80 80

titanmachinery.ua

parts.titanmachinery.ua

ПРОФЕСІЙНИЙ ДІАЛОГ  
ТА ЕКСПЕРТНА ПІДТРИМКА

Формат заходу передбачав 
живе спілкування з  експертами 
Тайтен Машинері Україна та спе­
ціалістами виробників. Кожен гість 
мав змогу отримати персональні 
консультації, поставити запитан­
ня та обговорити виклики, які сьо­
годні стоять перед агровиробни­
ками — від оптимізації витрат до 
підвищення врожайності через точ­
не землеробство.

Щиро дякуємо представникам 
компанії KUHN за змістовну та про­
фесійну доповідь, глибоку експерт­
ну аналітику та відкритий діалог 
з аграріями. Саме такі зустрічі доз­
воляють не лише презентувати тех­
ніку, а й спільно шукати практичні 
рішення для підвищення ефектив­
ності господарств.

НАДІЙНЕ ПАРТНЕРСТВО  
ТА СЕРВІСНА ПІДТРИМКА

Постачання та сервісну під­
тримку техніки KUHN в Україні за­
безпечує Тайтен Машинері Укра­
їна  — офіційний постачальник 
бренду. Компанія гарантує надій­
ний сервіс, оперативне забезпе­

чення оригінальними запасними 
частинами та професійний супро­
від на всіх етапах співпраці.

Ми працюємо з господарства­
ми різного масштабу  — від фер­
мерських до великих агрохолдин­
гів  — пропонуючи індивідуальні 
рішення відповідно до конкретних 
виробничих завдань.

Переваги співпраці:
 � вигідні умови придбання 

завдяки партнерству 
з надійними фінансовими 
установами;

 � сервіс найвищого рівня та 
гарантійна підтримка;

 � широка мережа складів запас­
них частин по всій Україні;

 � сучасні навігаційні системи для 
підвищення точності роботи 
операторів.

Тайтен Машинері Україна  — 
ваш надійний партнер у  сві-
ті агробізнесу. Наша ключова 
мета  — підвищення продуктив-
ності та ефективності україн-
ських господарств.
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«ЦЕППЕЛІН УКРАЇНА» ПРЕЗЕНТУЄ: 
KUHN BOXER ТА ТЕХНОЛОГІЇ 

ЗАХИСТУ РОСЛИН, ЩО СТРАТЕГІЧНО 
ПІДСИЛИЛИ ЕФЕКТИВНІСТЬ 

ГОСПОДАРСТВА
У аграрному бізнесі кожне рішення — це інвестиція. І коли мова йде про засоби захисту рослин та техніку, 
правильний вибір повинен стати не витратою, а поштовхом до зростання продуктивності й прибутко-
вості. Саме так вчинили у ПСП «Перемога» — господарстві, яке доводить що ефективний захист культур 
це стратегічний крок.

Підприємство обробляє близь­
ко 1500 га озимого ріпаку, пшениці, 
кукурудзи та соняшнику в умовах 
постійних стресових факторів  — 
від нестачі вологи до ризику псу­
вання врожаю. І саме тут правиль­
не застосування техніки та систем 
захисту рослин стало запорукою 
стабільності та ефективності ви­
робництва. Сучасне господарство 
може отримати значну рентабель­
ність, інвестувавши у професійний 
обприскувач.

KUHN BOXER працює швидко 
і якісно, мінімізує ризики запізнілої 
обробки та гарантує рівномірне вне­
сення препаратів — що особливо  
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ЖАЛИТЬ ЯК ОСА

Самохідний обприскувач

BOXER М

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Надсучасний термінал Trimble Gfx 350

ПНЕВМАТИЧНА підвіска

Об’єм двигуна: 4,3 л

ЕКОНОМІЧНЕ використання паливаШирина штанги: 24 або 27 м

Місткість баку: 2000 л

Вага: 6436 кг

Кліренс: 1,4 м

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Купуйте KUHN BOXER M 
у ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ»
0 800 300 350 (дзвінки по Україні безкоштовні)

agro@zeppelin.ua

www.kuhn.uawww.kuhn.ua



важливо під час пікових фаз роз­
витку культури. Передові технічні 
рішення забезпечують стабільність 
штанги, точність дозування та ком­
форт оператора. У результаті ко­
жен гектар отримує рівномірний 
та ефективний захист, а господар­
ство прогнозований результат.

Підтвердженням ефективності 
сучасної техніки KUHN від «Цеппе­
лін Україна» є досвід фермерського  
господарства «НІКА-МС», де виро­
щують озиму пшеницю, кукурудзу, 
соняшник та сою.

Михайло Іванович, власник 
господарства, обрав обприскувач 
французького бренду KUHN BOXER 
2000M. За сезон машина опрацю­
вала понад 2 000 гектарів. 

За словами господаря, вони 
повністю задоволені роботою дви­
гуна та шириною захвату. У серед­
ньому використовували близько 
160 літрів робочого розчину на гек­
тар, а за одну зміну спокійно обро­
бляли понад 120  гектарів. Такий 
результат — це не лише комфорт 
у роботі, а й чітка економіка: висока 
продуктивність, оптимальна витра­
та робочого розчину та дотриман­
ня агротехнологічних строків.

Сучасний аграрій стоїть перед 
вибором: купувати найдешевші рі­
шення чи вкладатись у найдорожчі. 
Проте практика показує, що клю­
чове значення має співвідношення 
вартості та ефективності. Інвести­

ція у якісну техніку швидко окупає 
себе завдяки підвищенню врожай­
ності та оптимізації використан­
ня ресурсів і скороченню простоїв. 
Саме такий підхід дозволяє отри­
мувати реальний прибуток з кож­
ного гектара.

ЧОМУ ЦЕ ВАЖЛИВО САМЕ 
СЬОГОДНІ

Аграрний сектор України пра­
цює в  умовах підвищених ризи­
ків — економічних, кліматичних та 
логістичних. Тому інвестиції у якіс­
ну техніку та системи захисту рос­
лин  — це не  додаткові витрати, 
а інструмент зниження ризиків і під­
вищення конкурентоспроможності.

Для нас як партнера аграріїв оче­
видно: ефективний захист рослин — 
це стратегічна інвестиція в майбутнє 

господарства. Сучасний обприску­
вач, правильно підібрана технологія 
та беззаперечна сервісна підтрим­
ка — усе це працює на результат. 

Інвестуйте розумно, захищай-
те врожай ефективно — отримуй-
те максимум від кожного гектара.

Zeppelin Ukraine
Vasylkivska str 34, 3rd floor 
03022 Kyiv Ukraine
www.zeppelin.ua

www.facebook.com/
ZeppelinUkraineAGRO
agro@zeppelin.ua
0 800 300 350, 044 494 2330
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Високошвидкісний пневматичний
посівний комплекс

ESPRO

ГЛИБИНА посіву: до 9 см

Інтелектуальне КЕРУВАННЯ 
з відключенням секцій:
KUHN VISTAFLOW

ДИСКИ 350 мм зі зміщенням 41 мм

Ширина МІЖРЯДДЯ: 15 см

ШВИДКІСТЬ посіву: 17 км/год

МІНІМАЛЬНЕ тягове зусилля: 
трактор від 280 к.с.

ВЕЛИКІ прикочуючі колеса 900 мм:
відмінна робота у ВОЛОГИХ умовах

Система ISOBUS
у базовій комплектації

ТОЧНІСТЬ. ШВИДКІСТЬ.
УНІВЕРСАЛЬНІСТЬ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

www.kuhn.uawww.kuhn.ua
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ТОЧНІСТЬ, ЩО ПРАЦЮЄ НА РЕЗУЛЬТАТ
Досвід використання KUHN AXIS 40.2 M-EMC (W) у ТОВ «Кашперівська цукрова компанія» (від імені агро-
нома Панасюка Олександра Олександровича ТОВ «Кашперівська цукрова компанія»).

У сучасному землеробстві точ­
ність внесення добрив відіграє 
ключову роль. Для нашого госпо­
дарства рівномірність розподі­
лу, контроль норми та мінімізація 
втрат — це не просто вимоги тех­
нології, а  складова економічної 
ефективності.

Саме тому ми прийняли рішен­
ня інвестувати в агрегат для вне­
сення мінеральних добрив KUHN 
AXIS 40.2 M-EMC (W).

ЧОМУ САМЕ AXIS?
Серія AXIS давно зарекоменду­

вала себе як надійне рішення для 
професійних господарств. Модель 
40.2 M-EMC (W) поєднує механіч­

ний привід із системою електро­
нного контролю маси EMC, що доз­
воляє вимірювати та регулювати 
подачу добрив окремо на кожно­
му диску.

Для нас це означає:
 � точне дотримання заданої 

норми внесення;
 � автоматичне коригування 

у разі зміни щільності або 
властивостей добрив;

 � стабільний результат 
незалежно від умов роботи.

ПРАКТИКА В ПОЛІ
Робоча ширина до 42  метрів 

дозволяє ефективно працювати на 
великих масивах. 

Система EMC забезпечує по­
стійний контроль потоку матеріалу, 
що мінімізує перевитрати та знижує 
ризик нерівномірного внесення. 
У результаті ми отримуємо однорід­
ний розвиток посівів та оптимізацію 
витрат на мінеральне живлення.

ЗРУЧНІСТЬ ТА АДАПТИВНІСТЬ
AXIS 40.2 M-EMC (W) продума­

ний і з точки зору експлуатації. Ін­
туїтивно зрозуміле управління че­
рез ISOBUS, швидке налаштування  

параметрів та зручний доступ до 
основних вузлів значно спрощують 
роботу механізатора. Великий діа­
пазон робочих ширин і можливість 
адаптації до різних культур дозво­
ляють нам використовувати агре­
гат як на зернових, так і на техніч­
них культурах.

РЕЗУЛЬТАТ
Інвестиція в сучасний розкидач 

мінеральних добрив  — це, перш 
за все, інвестиція у стабільність та 
врожайність. Після впровадження 
KUHN AXIS ми відзначили:

 � зниження перевитрат добрив;
 � підвищення рівномірності 

внесення;
 � економію часу під час польових 

робіт;
 � покращення загальної 

ефективності технології 
живлення.
Для нашого підприємства це 

не  просто нова техніка  — це ін-
струмент точного землеробства, 
який працює на результат.

Панасюк Олександр, агроном  
ТОВ «Кашперівська цукрова компанія»
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ДІЙСНО РОЗУМНИЙ

Розкидач мінеральних добрив

 AXIS EMC-ISOBUS 

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Посекційний КОНТРОЛЬ
розкидання: 16 секцій в бункері

ЕКОНОМІЯ мінеральних добрив до 8%

ДАТЧИКИ ЗАЛИШКУ добрива
СИСТЕМА ЕМС: фіксує та регулює норму
внесення ОКРЕМО НА КОЖНОМУ ДИСКУ

ОПТИМАЛЬНА ТОЧКА
відкриття та закриття заслонок

Швидкість обертання дисків: 900 об/хв

Пропускна здатність: 500 кг/хв

Підтримка ISOBUS

www.kuhn.uawww.kuhn.ua
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KUHN MERGE MAXX 952 — НОВИЙ 
СТАНДАРТ ЗАГОТІВЛІ ЧИСТОГО КОРМУ
Сучасне тваринництво починається з якісного корму. Саме тому аграрії дедалі більше уваги приділяють 
технологіям заготівлі сінажу та сіна. 

Одним із рішень, що швидко 
набирає популярності серед укра­
їнських господарств, став стрічко­
вий валкоутворювач KUHN MERGE 
MAXX 952. Ця модель є частиною 
сучасної лінійки стрічкових вал­
коутворювачів KUHN і випускаєть­
ся з 2003 року. 

Машина розроблена для ефек­
тивної роботи на великих площах 
і дозволяє значно підвищити якість 
кормозаготівлі. Робоча ширина під­
бирання сягає приблизно 9,5 м, що 
забезпечує високу продуктивність 
навіть у напружений сезон польо­
вих робіт. 

В Україні технологія стрічкового 
формування валків поступово замі­
нює традиційні роторні граблі. Фер­
мери все частіше обирають саме 
такі машини, адже вони забезпе­

чують значно вищу якість корму та 
стабільність роботи всієї кормоза­
готівельної лінії. Саме тому MERGE 
MAXX 952 досить швидко набирає 
популярності серед аграріїв, осо­
бливо у господарствах із розвине­
ним тваринництвом. 

Головні переваги стрічкового 
валкоутворювача:

ЧИСТИЙ КОРМ БЕЗ ДОМІШОК 
ҐРУНТУ

Основна відмінність стрічково­
го валкоутворювача від класичних 
граблів полягає у принципі роботи. 
Підбирач піднімає рослинну масу 
і одразу передає її на транспортер­
ну стрічку, яка формує валок. Завдя­
ки цьому контакт корму із землею 
мінімальний, що дозволяє уникну­
ти домішок ґрунту та золи. Для тва­

ринництва це має велике значення: 
чистий корм краще поїдається тва­
ринами, менше зношує техніку та 
зменшує ризики потрапляння неба­
жаних домішок у раціон.

ЗБЕРЕЖЕННЯ ЛИСТОЧКІВ 
ЛЮЦЕРНИ — БІЛЬШЕ ПРОТЕЇНУ

Ще одна важлива перевага стріч­
кової технології — делікатне пово­
дження з  рослинною масою. Це 
особливо важливо для таких куль­
тур, як люцерна чи конюшина. Саме 
у листочках цих рослин міститься 
найбільша кількість протеїну, а тра­
диційні граблі часто їх обсипають.

Стрічковий валкоутворювач 
підбирає масу максимально обе­
режно, зберігаючи дрібні листоч­
ки. У результаті корм має вищу по­
живну цінність і  більше протеїну,  
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що позитивно впливає на надої та 
продуктивність тварин.

ВИСОКА ПРОДУКТИВНІСТЬ
Модель MERGE MAXX 952 доз­

воляє формувати валки з рослин­
ної маси шириною до 9,5 метрів за 
один прохід, або 15 м за 2 проходу, 
що значно зменшує кількість про­
ходів техніки по полю. 

Рівномірні та пухкі валки також 
дають змогу кормозбиральній тех­
ніці працювати швидше  — при­
близно на 2–3 км/год швидше, ніж 
при використанні традиційних сис­
тем валкування. 

У результаті господарство еко­
номить час, паливо та ресурси.

ПОТРІБЕН ТРАКТОР МЕНШОЇ 
ПОТУЖНОСТІ

Попри високу продуктивність, 
стрічкові валкоутворювачі не по­

требують надпотужних тракторів. 
Завдяки ефективній конструкції 
та гідравлічному приводу маши­
на може працювати з тракторами 
середнього класу, що робить її до­
ступною для широкого кола гос­
подарств.

TRADE-IN — МОЖЛИВІСТЬ 
ОНОВИТИ ТЕХНІКУ  
БЕЗ ЗАЙВИХ ВИТРАТ

Для тих, хто планує модер­
нізувати парк техніки, доступна 
програма trade-in. Вона дозволяє 
обміняти будь-яку стару техніку — 
навіть іншого виробника — на но­
вий стрічковий валкоутворювач 
MERGE MAXX 952  на вигідних 
умовах. 

Найчастіше фермери здають 
у  trade-in старі роторні граблі, які 
вже морально або технічно заста­
ріли. Натомість господарство отри­

мує сучасну машину з новою техно­
логією валкування, яка забезпечує 
кращу якість корму та значно під­
вищує ефективність роботи.

ВИСНОВОК
Стрічковий валкоутворювач 

MERGE MAXX 952  — це техніка, 
яка змінює підхід до заготівлі кор­
мів. Чистий корм без домішок, збе­
реження поживних елементів, ви­
сока продуктивність і можливість 
працювати з тракторами середньої 
потужності роблять цю машину 
вигідним рішенням для сучасних 
господарств.

А завдяки програмі trade-in 
перехід на нову технологію стає 
ще доступнішим: достатньо обмі-
няти стару техніку і отримати су-
часний інструмент для ефектив-
ної кормозаготівлі.

��� ����-��    tex-k.com.ua    +38 050 658 04 75 
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КОНТРОЛЮЙТЕ
ЩІЛЬНІСТЬ ТЮКІВ

Рулонний прес-підбирач

VB СЕРІЇ 3200

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

www.kuhn.uawww.kuhn.ua

KUHNdealersKUHNdealers

Сумісність з системою ISOBUS

Рулон: Ø0,8–1,6/1,85 х 1,2 м  

Потужність трактора: від 80 к.с.

Ідеально чистий підбір:
система підбирання PENDULUM

РЕГУЛЮВАННЯ ЩІЛЬНОСТІ ТЮКІВ: 
комплект низької щільності (від 20 бар)

та/або надвисокої +10% — система 
PROGRESSIVE DENSITY PLUS

Додаткове подрібнення маси:
система OPTICUT 14/23 ножі

Обв’язування тюка: ШПАГАТ 
або ШПАГАТ/СІТКА

Відскануйте QR-код
та дивіться відео



ЧОМУ ГЛИБОКЕ РИХЛЕННЯ 
НЕОБХІДНЕ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ 
ВРОЖАЙНОСТІ ВАШОГО ПОЛЯ? 

Надмірне ущільнення та ерозія ґрунту є значними проблемами сучасного землеробства, які виникають 
через застосування важкої с/г техніки, інтенсивне використання полів та вплив природних чинників. 
Це  ускладнює ріст коріння та значно знижує врожайність культур. Без рихлення коренева система 
не зможе глибоко проникати, що унеможливлює належне засвоєння поживних речовин.

Глибоке рихлення ґрунту — це 
ефективний агротехнічний при­
йом, який передбачає його розпу­
шення на глибину від 30 до 50 см 
без перевертання пласта. Цей ме­
тод дозволяє поліпшити структуру 
поверхневого шару землі, забезпе­
чуючи краще проникнення вологи 
та повітря. Тож основний обробіток 
ґрунту неможливий без його гли­
бокого рихлення, адже це створює 

оптимальні умови для отримання 
високих урожаїв.

ПІДВИЩЕННЯ ВРОЖАЙНОСТІ 
З HEALTHY SOIL: ЯК ГЛИБОКЕ 
РИХЛЕННЯ ПОКРАЩУЄ 
РОДЮЧІСТЬ ҐРУНТУ?

Родючість ґрунту безпосередньо 
залежить від здатності забезпечу­
вати рослини вологою, киснем і по­
живними речовинами. Аграрний 

інфо-ресурс Хелсі соіл підкреслює, 
що дієвим способом покращити 
стан посівних угідь є розпушування 
ґрунту. Він має низку незаперечних 
переваг, серед яких:

 � Покращення водопроник-
ності та аерації ґрунту. Глибоке 
рихлення руйнує ущільнені шари 
землі,  завдяки чому поліпшу­
ється її водопроникність. Воло­
га проникає глибше, рівномірно  
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Купуйте GLADIATOR 1205
ексклюзивно у ТОВ «УАПК»
+38 (044) 379 07 69
+38 (067) 508 92 92
www.uapc.com.ua

KUHNfinance
Скануйте

для більшого

www.kuhn.uawww.kuhn.ua

Купуйте GLADIATOR 1205
ексклюзивно у ТОВ «УАПК»
+38 (044) 379 07 69
+38 (067) 508 92 92
www.uapc.com.ua

KUHNfinance
Скануйте

для більшого

БЕЗДОГАННІ СМУГИ
НА КОЖНОМУ ПОЛІ

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Запатентована технологія
розбивання грудок STRIK'R

6 операцій за 1 прохід

Збереження ВОЛОГИ

Ширина міжряддя: 70 см
Внесення добрив:
СУХІ та РІДКІ

КОПІЮВАННЯ рельєфу поля

Легке регулювання БЕЗ ІНСТРУМЕНТУ

Кількість рядків: 8

Агрегат для Strip-Till

GLADIATOR 1210



розподіляється по профілю ґрунту, 
а коренева система отримує біль­
ше кисню. Це сприяє активному 
росту рослин і запобігає застою­
ванню води, що зменшує ризик 
 загнивання коріння.

 � Накопичення та збереження 
вологи. В умовах частих посух важ­
ливо, щоб ґрунт утримував достат­
ню кількість вологи. Розпушування 
запобігає утворенню поверхневої 
кірки, яка перешкоджає вбиранню 
води. Завдяки цьому опади та зро­
шення використовуються ефектив­
ніше, а волога зберігається протя­
гом тривалого часу.

 � Стимулювання росту корене-
вої системи. Рослинам потрібний 
простір для повноцінного розвитку 
коріння. Лінійний глибокорозпушу­
вач ґрунту руйнує ущільнені ділянки, 
що дає можливість кореневій систе­
мі рости глибше й вільніше. Це під­
вищує стійкість культур до посухи 
та забезпечує їм кращий доступ до 
поживних речовин.

Ба більше, розпушений ґрунт 
створює сприятливі умови для ко­
рисних мікроорганізмів, які ві­
діграють ключову роль у  роз­
кладанні органічних залишків 
і збагаченні землі поживними ре­
човинами. Завдяки цьому покра­
щується структура ґрунту, а росли­
ни отримують більше доступних 
елементів живлення.

ГЛИБОКЕ РИХЛЕННЯ ЯК СУЧАСНА 
ТЕХНОЛОГІЯ ОБРОБІТКУ ҐРУНТУ: 
ПОРАДИ ВІД HEALTHY SOIL ЩОДО 
УСПІШНОГО ВПРОВАДЖЕННЯ

Щоб глибоке рихлення стало 
ефективним інструментом підви­
щення родючості ґрунту, важливо 
правильно підібрати техніку. 

Одним з найкращих рішень є лі­
нійний глибокорозпушувач KUHN. 

Використовуючи такі моделі, як, 
наприклад, INLINE RIPPER 4830 та 
IN-LINE RIPPER 4835 фермери мо­
жуть ефективно руйнувати ущіль­
нення навіть на значній глибині, що 
забезпечує оптимальні умови для 
розвитку кореневої системи рослин.

Крім того, використання тако­
го обладнання дозволяє знижува­
ти витрати завдяки його високій 
ефективності та економічності. 

Сучасна технологія обробітку 
ґрунту з агрегатом IN-LINE RIPPER 
KUHN допомагає аграріям досягти 
стійкіших результатів землеоброб­
ки, значно зменшуючи ризик де­
градації ґрунтів.

Дізнайтесь більше про глибо­
ке рихлення у  статті: Як глибоке 
рихлення ґрунту впливає на доступ 
до води та поживних речовин сіль­
ськогосподарських культур: соняш­
ника, кукурудзи та ріпака.

Отже, глибоке рихлення  — це 
не просто технологія, а стратегічна 
інвестиція у здоровий ґрунт і висо­
кі врожаї. 

Регулярно відвідуючи наш фо­
рум для аграріїв на healthysoil.in.ua, 
ви отримаєте неоціненний дос­
від оптимізації процесів обробітку 
ґрунту, що стане запорукою успіш­
ного ведення агробізнесу.

Польова Олена
healthysoil.in.ua

uapc.com.ua

Посилання на наші онлайн-ресурси:
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EXCELERATOR XT 8010

ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ВОЛОГИ
Відскануйте QR-код
та дивіться відео
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КОНТРОЛЬОВАНИЙ РОЗПОДІЛ 
рослинних решток на поверхні

Легке проникнення ВОЛОГИ, 
її накопичення та зберігання

ЗАХОПЛЕННЯ і ПОДРІБНЕННЯ
рослинних решток, РОЗПУШЕННЯ ґрунту

Для тракторів від 150 до 600 к. с. Ширина від 3,6 до 12,2 м

Глибина від 0,5 до 9 см

Кут атаки робочих дисків від 1 до 8°

Швидкість 12–16 км/год

Потребує палива 5–7 л/га



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Задньо-начіпна косарка KUHN GMD 15030 

Ширшого варіанту немає 
KUHN представляє на Agritechnica начіпну косарку GMD 15030 з робочою шириною 14,50 м. 

Ми вже мали ексклюзивну можливість косити з цією комбінацією. 

 
ова косарка GMD 15030 вже 
була представлена в журналі як 
прототип деякий час тому. Зараз 
KUHN офіційно представляє цю 
косарку на Agritechnica. Ми вже 

скосили кілька гектарів цією машиною. GMD 
15030 – цікава машина, KUHN розробив 
абсолютно нові ідеї для її конструкції, 
водночас використовуючи існуючі 
компоненти. 
 
Легке агрегатування 
Наприклад, зчіпний пристрій має монтажний 

кронштейн, який KUHN міг зняти з великих і 

важких косарок-плющилок. Він з'єднаний 

через категорію III – підходить для машини 

вагою приблизно 3,8 тонни. 

Клієнти часто запитують і тепер нарешті 
впровадили вбудовані опорні стійки, які 
дозволяють складати машину для 
зберігання. Раніше ці вставні опорні 
стійки були доступні лише як опція. 
Компанія KUHN переробила конструкцію 
двох опорних важелів, кожен з яких 
призначений для утримання двох 
косильних апаратів. Масивні 
підшипники утворюють внутрішню точку 
повороту. Дві прямокутні труби служать 
рамою, а центральна точка кріплення — 
для комбінованого гідравлічного 
циліндра, що використовується для 
складання та положення на поворотній 
смузі. 
На кінці рами знаходиться 
горизонтальна точка повороту, яка 
з'єднується із косильним крилом. Разом 
з іншим гідравлічним циліндром 

СПЕЦВИПУСК   
 

Комбінована косарка 
KUHN GMD 15030 
встановлює нові 
стандарти робочої 
ширини - 14,50 м. 
Фото: Brüse 

КОРИСНО ЗНАТИ 
Коробки передач для приводу 

двох крил розроблені та 

запатентовані нещодавно. 

 
  KUHN вже деякий час використовує     

   багато інших компонентів і просто    

           поєднав їх тут по-новому. 

 
Цю косарку дуже комфортно 

транспортувати по дорозі. 

 
У відео ми показуємо 
GMD 15030 у 
використанні та 
детально 
розглядаємо її. 
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та спеціально розробленою коробкою 
передач, яка з'єднує зовнішні косильні 
крила з машиною. 

Ключові компоненти: редуктор 
Ключовими компонентами GMD 15030 є 
два запатентовані редуктори, 
розташовані між двома косильними 
брусами. 

KUHN виробляє ці запатентовані 
конструкції в Саверні. Вони можуть 
складатися на 180° і таким чином 
слугують з'єднанням або шарніром між 
косарками – і виглядають досить схоже. 
Їхня основна функція, звичайно, полягає 
в передачі потужності, а також у 
забезпеченні синхронізації обох 
косильних брусів з кожного боку. 

 

ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
KUHN GMD 15030 

     Зчеплення Кат. III 

Транспортна ширина/ 2,95/ 
                -висота <4,00 m 

    Робоча ширина  14,50 m 

     Вага 3,8 т 
   Косильні диски / 7 на кос. брус / 

 - ножі 1)  2 на диск 

Швидкість диска 3 000 хв-1    

  Розвантаження гідравлічне     

      Висота зрізу 3 до 6,5 см 

Потужність       169 кВт/230 к.с. 
            Гідравліка  1 дд, 1 од. 

         Ціна, без ПДВ.  92000 € 

    Специфікації виробника; 1) разом 28 дисків 
 
 
Це центральний інтерфейс до косильних 
брусів. 
 
Відомі косильні бруси 
Все, що наведено нижче, ідентично за 
конструкцією іншим косаркам KUHN без 
плющилки: косильний брус OptiDisc 
Elite з сімома дисками кожен, що 
приводяться в рух через циліндричні  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Потужність від трактора передається в 
роздавальную коробку, яка передає крутні 
моменти на крила. З обох боків 
розташовані фрикційні зчеплення, ще один 
карданний вал, конічна шестерня з 
обгоном, а потім одна з вищеописаних 
коробок передач. Усередині цієї коробки 
передач проходить центральний вал з 
двома виходами. Перший - приводить в рух 
зовнішній блок через конічну шестерню, 
другий - внутрішній косильний брус. 

   Косильні бруси зчленовані 
посередині. Циліндр знімає 
навантаження із зовнішнього 
сегмента 
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КОЖНА КРАПЛЯ В ЦІЛЬ

Причіпний обприскувач

KARAN

КОНТРОЛЮЙТЕ норму витрати
та розмір кожної краплі

з системою AUTOSPRAY

Мінімум шкідливих ущільнень 
з автоматичним КОРЕГУВАННЯМ ТИСКУ

Не травмує посіви 
з автоматично КЕРОВАНОЮ ВІССЮ

До 100 га/год з системою
контурного контролю EAGLE

Об'єм баку РОБОЧОЇ РІДИНИ: 
4500, 5200, 6000 та 8000 л СИСТЕМА СТАБІЛІЗАЦІЇ

штанги EQUILIBRA

ШИРИНА ШТАНГИ:
36, 38, 39 та 45 м

Відскануйте QR-код
та дивіться відео



ЗВІТ ПРО ЗАХІД 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ця коробка 

передач 
служить як 

для приводу, 
так і для 

з'єднання двох 
косарок, а 

разом із 
гідравлічною 

системою 
контролю 

підйому Lift 
ControlSystem 

забезпечує 
адаптацію до 

контуру. 
 
 
 

 
шестерні, система безпеки 
Protectadrive з точкою зрізу на приводі 
дисків, висота скошування від 3 до 6,5 
см (з додатковими полозами для 
високого скошування 8,5 або до 12 см). 
З кожного боку всередині 
використовується правий або лівий 
косильні бруси. Зовні косильні бруси 
розташовані так само, як і на 
стандартних косарках: лівий косильний 
брус розташований праворуч, а правий — 
ліворуч. Це означає, що KUHN не 
довелося модифікувати системи 
приводу. Оскільки косильні бруси 
зчленовані посередині та 
синхронізовані, то два косильні диски 
сусідніх брусів теж ідеально 
синхронізовані. 
Конвеєрні барабани між двома 
косильними брусами запобігають 
засміченню. На зовнішніх сторонах крил 
встановлені гнучкі пластикові захисні 
кожухи, які повертаються до своєї 
початкової форми після контакту зі 
сторонніми предметами. 

Контури та рельєф 
Розвантаження досягається за 
допомогою відомої гідравлічної системи 
LiftControl від KUHN: важелі несуть усе 
навантаження, але розвантажуються 
гідравлічно. Оскільки тепер є додаткова 
точка повороту, розвантаження  

Крило несе всю 
вагу та має 
гідравлічне 
розвантаження. 
Дві точки 
повороту 
дозволяють 
йому 
маневрувати 
навколо 
перешкод. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Спеціально розроблена коробка 
передач є серцем GMD 15030. 

 

Наїзд на перешкоду - внутрішній 
косарний блок повертається назад, а 
зовнішній - вперед навколо центральної 
точки повороту. 

довелося поширити також на зовнішні 
косильні апарати. KUHN вирішив це 
питання за допомогою невеликого 
циліндра з кожного боку, інтегрованого 
в схему системи LiftControl. 
Попередньо, під тиском циліндри, 
тиснуть знизу на зовнішній блок 
косарки, піднімаючи його разом з 
верхніми шарнірними точками. Це 
дозволяє KUHN зняти навантаження з 
зовнішнього косильного бруса. 
Водночас це забезпечує певний хід 
всередину, що дозволяє зовнішньому 
косильному брусу адаптуватися до 
контурів ґрунту. 
За словами KUHN, кожен косильний 
брус може коливатися незалежно від 
поля від -4° до +6°. Ця адаптація до 
ґрунту дійсно була очевидною на 
горбистій місцевості, яку ми косили. На 
поворотних смугах циліндри повністю 
притискаються до зовнішнього 
косильного брусу, забезпечуючи таким 
чином стабільність під час повороту. 

Захист від пошкоджень 
Щоб ця комбінація могла уникати 
перешкод, KUHN вбудувала дві точки 
повороту з кожного боку, навколо яких 
можуть обертатися косильні бруси. 
Якщо зовнішній косильний брус 
зустрічає перешкоду, весь агрегат з 
цього боку повертається назад і вгору — 
як і очікувалося. 
Однак, якщо внутрішній брус зустрічає 
перешкоду, внутрішній блок 
повертається назад навколо 
центральної точки повороту, а 
зовнішній блок повертається вперед. Ми 
змоделювали перешкоди за допомогою 
зрошувальної гідранта та були вражені 
тим, наскільки добре працює система. 

 

Легкий у використанні 
Для роботи на розворотній смузі 
потрібен односторонній (EW) 
регулювальний клапан, а для всіх інших 
функцій – двосторонній (DW) 
регулювальний клапан. Блок керування 
KFA 12 здійснює перемикання між 
функціями DW. Система ISOBUS для 
гідравліки з датчиком навантаження 
доступна як опція за додаткові 5300 євро 
(усі ціни без ПДВ), що дозволяє 
інтегрувати передню навіску в роботу 
задньої косарки. 

 
Вражаюча ширина 
Косарка розкладається менш ніж за 
хвилину. Операторів, знайомих з 
широкими чотирироторними граблями, 
робоча ширина не лякатиме. Однак до 
неї потрібно звикнути, оскільки косарка 
через триточкове навішування до  
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STRONGER

Самохідний обприскувач

STRONGER HD

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

Тел. +38044 229 38 75
www.kuhn.ua

Система СТАБІЛІЗАЦІЇ штанги EQUILIBRA

Кліренс 1,8 мШирина штанги 30, 36 та 40 м 

БАК З НЕРЖАВІЙКИ
місткістю 4000 л

ТЕЛЕМЕТРІЯ у комплекті

ПОТУЖНИЙ Cummins QSB двигун 275 к. с.
та продуктивний насос 800 л/хв

Робоча швидкість до 36 км/год



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Для транспортування по дорозі агрегат 
компактно складається. 

 
трактора має тенденцію значно 
відхилятися назовні навіть при незначних 
поворотах керма. 
Ми використовували GMD 15030 з John 
Deere 6250R. Він чудово справлявся 
навіть з горбистою місцевістю з рідкою 
рослинністю. Оскільки задня косарка 
встановлена близько до трактора,  

розподіл ваги не є проблемою. 
Пусковий крутний момент напрочуд 
керований і ледь вищий, ніж, 
наприклад, у комбінації з потрійної 
косарки-плющилки. 
KUHN стверджує, що разом із 
фронтальною косаркою завширшки 3,10 
м перекриття все ще становить 46 см. 
Ця комбінація напрочуд маневрена та 
швидка на підйом. Крен комбінації 
мінімальний, що дозволяє швидко 
розвертатись. Водій, який вже 
працював з цією машиною другий сезон, 
підтвердив наші перші враження. Ця 
комбінація пропонує достатню 
продуктивність: на швидкості 12 км/год 
можна обробляти приблизно 18 гектарів 
на годину, не враховуючи час на 
розвороти. 

Висновок 
Компанія KUHN представила GMD 15030, 
комбінацію косарок із шириною захвату 
14,50 м та новою конструкцією 
редуктора. На практиці очевидно існує 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Управління здійснюється за допомогою 
простого комутаційного блоку 
керування. 

 
попит; скорочення робочого часу та 
нестача кваліфікованих операторів – дві 
причини для використання цієї 
високопродуктивної комбінації. Тому ми 
вважаємо, що косарка може завоювати 
популярність на ринку та знайти свою 
нішу серед підрядників та великих 
фермерських господарств. 

 
Christian Brüse 

  
 
 
 
 
 
 
ЧУДОВО СФОРМОВАНИЙ 
ТА ЗАПАКОВАНИЙ 

 
 
 
 
 

 
www.kuhn.de 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Для транспортування по дорозі агрегат 
компактно складається. 

 
трактора має тенденцію значно 
відхилятися назовні навіть при незначних 
поворотах керма. 
Ми використовували GMD 15030 з John 
Deere 6250R. Він чудово справлявся 
навіть з горбистою місцевістю з рідкою 
рослинністю. Оскільки задня косарка 
встановлена близько до трактора,  

розподіл ваги не є проблемою. 
Пусковий крутний момент напрочуд 
керований і ледь вищий, ніж, 
наприклад, у комбінації з потрійної 
косарки-плющилки. 
KUHN стверджує, що разом із 
фронтальною косаркою завширшки 3,10 
м перекриття все ще становить 46 см. 
Ця комбінація напрочуд маневрена та 
швидка на підйом. Крен комбінації 
мінімальний, що дозволяє швидко 
розвертатись. Водій, який вже 
працював з цією машиною другий сезон, 
підтвердив наші перші враження. Ця 
комбінація пропонує достатню 
продуктивність: на швидкості 12 км/год 
можна обробляти приблизно 18 гектарів 
на годину, не враховуючи час на 
розвороти. 

Висновок 
Компанія KUHN представила GMD 15030, 
комбінацію косарок із шириною захвату 
14,50 м та новою конструкцією 
редуктора. На практиці очевидно існує 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Управління здійснюється за допомогою 
простого комутаційного блоку 
керування. 

 
попит; скорочення робочого часу та 
нестача кваліфікованих операторів – дві 
причини для використання цієї 
високопродуктивної комбінації. Тому ми 
вважаємо, що косарка може завоювати 
популярність на ринку та знайти свою 
нішу серед підрядників та великих 
фермерських господарств. 

 
Christian Brüse 

  
 
 
 
 
 
 
ЧУДОВО СФОРМОВАНИЙ 
ТА ЗАПАКОВАНИЙ 

 
 
 
 
 

 
www.kuhn.de 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Для транспортування по дорозі агрегат 
компактно складається. 

 
трактора має тенденцію значно 
відхилятися назовні навіть при незначних 
поворотах керма. 
Ми використовували GMD 15030 з John 
Deere 6250R. Він чудово справлявся 
навіть з горбистою місцевістю з рідкою 
рослинністю. Оскільки задня косарка 
встановлена близько до трактора,  

розподіл ваги не є проблемою. 
Пусковий крутний момент напрочуд 
керований і ледь вищий, ніж, 
наприклад, у комбінації з потрійної 
косарки-плющилки. 
KUHN стверджує, що разом із 
фронтальною косаркою завширшки 3,10 
м перекриття все ще становить 46 см. 
Ця комбінація напрочуд маневрена та 
швидка на підйом. Крен комбінації 
мінімальний, що дозволяє швидко 
розвертатись. Водій, який вже 
працював з цією машиною другий сезон, 
підтвердив наші перші враження. Ця 
комбінація пропонує достатню 
продуктивність: на швидкості 12 км/год 
можна обробляти приблизно 18 гектарів 
на годину, не враховуючи час на 
розвороти. 

Висновок 
Компанія KUHN представила GMD 15030, 
комбінацію косарок із шириною захвату 
14,50 м та новою конструкцією 
редуктора. На практиці очевидно існує 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Управління здійснюється за допомогою 
простого комутаційного блоку 
керування. 

 
попит; скорочення робочого часу та 
нестача кваліфікованих операторів – дві 
причини для використання цієї 
високопродуктивної комбінації. Тому ми 
вважаємо, що косарка може завоювати 
популярність на ринку та знайти свою 
нішу серед підрядників та великих 
фермерських господарств. 

 
Christian Brüse 

  
 
 
 
 
 
 
ЧУДОВО СФОРМОВАНИЙ 
ТА ЗАПАКОВАНИЙ 

 
 
 
 
 

 
www.kuhn.de 

KUHN-UkrainekuhnuaKUHN-Ukrainekuhnua

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHN-UkrainekuhnuaKUHN-Ukrainekuhnua

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

44 Квітень (87) 2026 р.



Скануйте
для більшого

Скануйте
для більшого KUHNfinanceKUHNfinanceВідео у роботіВідео у роботі

Купуйте KUHN SB 1290 iD
в офіційного дилера ТОВ «ТЕХ-К»
+38 (050) 318 72 19

tex-k.com.ua

для прес-підбирачів SB
Прес-підбирачі KUHN SB серії D використовують
запатентовану технологію Integral Rotor. 
Завдяки цій розробці:
- зменшується пошкодження врожаю
- підвищується продуктивність роботи
- збільшується термін служби ножів ротора

INTEGRAL ROTOR

Нова лінія

SB 1290 D/iD

Щільність тюків ЗРОСЛА на 25%

НАДІЙНА система обв'язування TWIN STEP

ТИСК на рівні 60 тонн

ЛЕГКІСТЬ в обслуговуванні

Інноваційна система
TWIN PACT



СТУДЕНТИ НУВГП ОПАНОВУЮТЬ 
СУЧАСНУ ТЕХНІКУ KUHN  

ПІД ЧАС НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 
Студенти спеціальності «Агроінженерія» Національного університету водного господарства та природо-
користування під час навчальної практики продовжують поглиблено вивчати сучасну сільськогосподар-
ську техніку всесвітньо відомого виробника — KUHN. 

Практичні заняття стали важли­
вим етапом формування професій­
них компетентностей майбутніх ін­
женерів, адже дозволили поєднати 
фундаментальні теоретичні знання 
з реальними технічними рішення­
ми, що використовуються у сучас­
ному аграрному виробництві.

Основну увагу під час занять 
було приділено вивченню воруши­
лок і сівалок — машин, які відігра­
ють ключову роль у технологічних 
процесах кормозаготівлі та виро­
щування польових культур. Студен­
ти детально дослідили конструк­
цію ворушилок, принципи роботи 

роторних механізмів, особливос­
ті передачі крутного моменту, ре­
гулювання висоти захвату та кута  
нахилу робочих зубців. 

Майбутні фахівці аналізува­
ли вплив швидкісних режимів на 
рівномірність ворушіння маси,  
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Робоча / транспортна ширина: 3; 4; 5 / 3 м

Ряд вирівнювальних дисків

4 ряди лап з інтервалом по сліду 280 мм
Робоча глибина: від 5 до 35 см

Необхідна потужність трактора:
     75–100 к. с. на 1 м ширини захвату

Коток HD Liner 600 / 600 кг/м

Кліренс: 850 мм

2 ряди дисків ∅510 мм
Робоча глибина до 10 см

ВІД ОБРОБІТКУ ДО ПОСІВУ
ЛИШЕ ОДИН ПРОХІД

Комбінований дисколаповий агрегат

PERFORMER SELECT

Відскануйте QR-код
та дивіться відео

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого

www.kuhn.uawww.kuhn.ua

KUHNdealersKUHNdealers



інтенсивність сушіння трав та збе­
реження поживної цінності кормів. 

Окремо розглядалися питання 
енергоефективності машин та міні­
мізації втрат при виконанні техно­
логічних операцій. Не менш ґрун­
товною стала робота із сівалками. 
Під керівництвом доцента кафедри 
агроінженерії Миколи Віталійовича 
Голотюка студенти вивчали будову 
висівних апаратів, механізми дозу­
вання насіння, системи загортання 
та прикочування ґрунту, а також су­
часні електронні засоби контролю 
норми висіву. 

Особливу увагу було приділено 
забезпеченню рівномірності роз­
поділу насіння по ширині захвату, 
налаштуванню параметрів залеж­
но від культури та ґрунтово-клі­
матичних умов, а  також інтегра­

ції техніки з елементами точного 
землеробства.

«Сучасний агроінженер має 
бути готовим працювати з  висо-
котехнологічною технікою, розу-
міти її конструкцію, принципи ро-
боти та вміти обґрунтовувати 
оптимальні режими експлуатації. 
Практика з використанням техні-
ки KUHN дозволяє студентам від-
чути реальні виробничі умови та 
сформувати професійне інженер-
не мислення», — наголосив Мико­
ла Віталійович Голотюк.

Важливою складовою освітньо­
го процесу є навчально-наукова 
лабораторія, обладнана технікою 
KUHN, яка функціонує в  універ­
ситеті. Саме тут студенти мають 
можливість детально вивчати кон­
струкцію машин, проводити аналіз 

технічних параметрів, відпрацьову­
вати навички налаштування агре­
гатів та оцінювати їх експлуатаційні 
характеристики.

 Лабораторія стала сучасною 
платформою для підготовки 
конкурентоспроможних 
фахівців, здатних 
впроваджувати інноваційні 
технології в аграрному секторі 
України.

Навчальна практика вкотре під­
твердила, що поєднання потуж­
ної матеріально-технічної бази, 
сучасної техніки та професійного 
наставництва є запорукою якісної 
підготовки агроінженерів нового 
покоління.

Микола Голотюк, 
доцент кафедри агроінженерії
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*Зона високого воєнного ризику — території можливих бойових дій, включені до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 
Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, або території, з дати завершення бойових дій 
(припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації яких пройшло менше одного календарного року станом на дату укладення кредитного договору.
** Продукт лізинг доступний при вартості техніки від 2 млн грн.

Умови фінансування

Кредит Лізинг**

Процентна ставка за 
державною програмою 
«Доступні кредити 
5-7-9%» та «Доступний 
фінансовий лізинг 5-7-9%»

7% річних із можливістю зниження 
до 5% річних за умови створення 
нових робочих місць — для клієнтів 
сегменту мікро та малого бізнесів.
9% річних із можливістю зниження 
до 7% річних за умови створення 
нових робочих місць — для клієнтів 
сегменту середнього бізнесу.
Для Клієнтів із Зони високого воєнного ризику*:
1% річних в перші два роки кредитування 
та 5% річних з третього року кредитування.

1. Сільськогосподарські 
товаровиробники:
- 5% річних — для клієнтів 
сегментів мікро- та малого бізнесів;
- 7% річних — для клієнтів 
сегменту середнього бізнесу.

2. Усі інші види діяльності:
11% із можливістю зниження 
до 9% річних за умови створення 

Процентна ставка 
за стандартними 
умовами

UIRD 3 m + 6% — для Клієнтів сегменту мікро бізнесу
UIRD 3 m + 5% — для Клієнтів сегменту малого бізнесу
UIRD 3 m + 3% — для Клієнтів сегментів середнього та корпоративного бізнесу

Аванс Від 0% вартості техніки

Разова комісія Від 0%

Строк кредитування Від 1 до 5 років

Графік погашення Щомісяця рівними частинами або адаптований (з урахуванням сезонності бізнесу)

Валюта Гривня



АКТУАЛЬНІ НАПРЯМИ АГРАРНОГО 
ВИРОБНИЦТВА 

Здобувачі освітніх програм «Агроінженерія» та «Агрономія» Глухівського агротехнічного фахового коледжу 
СНАУ взяли участь у гостьовій лекції від фахівця центру точного землеробства FRENDT.

Зустріч організував викладач навчального закла­
ду Євгеній Авраменко для більш глибокого вивчення 
дисципліни «Діджиталізація аграрного виробництва».

Агроном-аналітик, менеджер-організатор відділу 
точного землеробства ТОВ «ФРЕНДТ» Вікторія Шев­
чук поділилася зі студентами досвідом впровадження 
точного землеробства. Зокрема йшлося про історію 
підприємства, основні напрямки роботи, стратегію 

діджиталізації агробізнесу, методологію впроваджен­
ня та систему точного землеробства.

Спікерка акцентувала на якісному та професійно­
му підборі ґрунту, більш детально розповіла про бенч­
маркінг полів, етапи статистики земельного банку під 
ДИФ внесення, зони продуктивності. Вікторія Вікто­
рівна ознайомила слухачів з даними аналітики полів, 
створенням карт-завдань під ДИФ внесення, резуль­
татами експерименту. Також озвучила інформацію 
щодо того, як обирати метод відбору ґрунтових проб, 
які результати агрохімічного аналізу.

Крім цього, пані Вікторія говорила про агроскау­
тинг (моніторинг та аналіз полів), цифрову трансфор­
мацію даних, підготовку карти схеми огляду поля, 
демонструючи різницю в супутникових знімках. Звер­
нула увагу й на важливий інструмент автоматизації та 
оптимізації процесів внесення матеріалів на поля — 
карту-завдання VRA, погектарний аналіз витрат до 
урожайності культури, аналіз зон продуктивності та 
рентабельності по зонах поля, а також концепт відсте­
ження та контролю. 				    ■
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Строк фінансування 12 міс. 24 міс. 36 міс. 48 міс. 60 міс.

Авансовий платіж, % 30%

Ставка фінансування, USD 0,01% 2,00% 3,50% 4,30% 4,80%

Ставка фінансування, EUR 0,01% 1,00% 2,50% 3,30% 3,80%

Ставка фінансування, ГРН 9,20% 13,40% 14,80% 15,60% 16,00%

otpleasing.com.ua, 044-500-1000

 Розпорядження Нацкомфінпослуг від 23.05.2017 № 1954

 Крім відсоткової ставки OTP Leasing додатково фінансує (включається 
до графіку погашення):

 За надання фінансування встановлюється одноразова комісія 
в розмірі 1,5% від вартості.

• страхування;
• реєстрація техніки в державних органах;
• комісія за конвертацію валюти, при фінансуванні в іноземній валюті;
• встановлення та обслуговування GPS обладнання для самохідої техніки.

ВИГІДНІ УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ 
на техніку  KUHN



ВИВЕДЕННЯ ТОЧНОГО ВИСІВУ 
КУКУРУДЗИ НА НОВИЙ РІВЕНЬ

Завдяки повному контролю секцій та покращеному управлінню глибиною посіву на своїй новій 8-рядній 
кукурудзяній сівалці KUHN MAXIMA, підрядники з Дорсета, компанія S. C. Marsh Ltd, виводять точний 
посів на абсолютно новий рівень. 

Маючи майже 500 га кукурудзи, що висівається для 
фермерів навколо їхньої бази в Мейден-Ньютон, ком­
панія добре усвідомлює важливість гарного прикорін­
ню, і директор Метт Стантіфорд повідомляє про низку 
переваг, від економії насіння до покращення продук­
тивності врожаю.

«Керування секціями, пов’язане з автоматичним 
керуванням GPS на тракторі, — це великий крок упе-
ред, оскільки воно повністю усунуло будь-яке пере-
криття на посівах кукурудзи», — каже Метт. 

«Ми підрахували 10% економії насіння в результа-
ті відсутності перекриттів, але є й ширші переваги. Без 

перекриттів спостерігається більша узгодженість посі-
ву, що призводить до більшої рівномірності дозріван-
ня, а також зменшується ризик того, що посіви випа-
дуть через вітрове навантаження.»

Сівалка MAXIMA 3 RT — це шестиметрова модель 
із гідравлічним складанням з останньої лінійки KUHN 
MAXIMA 3. MAXIMA 3 має деякі значні вдосконалення 
порівняно з попередньою моделлю MAXIMA 2, зокрема 
покращену систему відбору та викиду насіння, яка за­
безпечує точне розміщення насіння на робочих швид­
костях до 10 км/год. Точність також підвищується зав­
дяки новому паралелограму висівних агрегатів, який 
посилений у ключових зонах, зокрема на критичних  

ВІДГУКИ ФЕРМЕРІВ

KUHN-UkrainekuhnuaKUHN-Ukrainekuhnua

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHN-UkrainekuhnuaKUHN-Ukrainekuhnua

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

KUHNnews
Інформаційний корпоративний бюллетень

52 Квітень (87) 2026 р.



шарнірах та тягах, для додаткової стійкості, міцності та 
довговічності.

Система навантаження сошників може створюва­
ти тиск до 180 кг, що також підвищує точність висіву, 
забезпечуючи стабільний контроль глибини. Налашту­
вання кожного висівного агрегату (глибина, тиск на 
ґрунт, закриття борозни тощо) можна легко та швидко 
регулювати вручну без використання спеціальних ін­
струментів. Це не лише робить налаштування машини 
ефективнішим, але й скорочує час на виконання тех­
нічного обслуговування.

«Як підрядники, ми працюємо в  найрізноманіт­
ніших умовах, тому важливо, щоб ми були впевнені 
в здатності машини підтримувати постійну глибину 
посіву», — додає Метт. «Завдяки цій машині ми змогли 
легко налаштувати контроль глибини, а потім залиши­
ти його в такому стані, і результати були хорошими».

«Також важливо мати такі елементи, як грудкуваль-
на дошка перед кожним сошником, щоб каміння та 
великі грудки відштовхувалися з обох боків посівного 

сошника. Це також легко регулюється або може бути 
знято з роботи, коли це не потрібно».

MAXIMA 3 можна керувати за допомогою простої 
та інтуїтивно зрозумілої панелі керування KUHN KMS 
548, а також вона сумісна з терміналами KUHN ISOBUS 
CCI 50 та CCI 1200, але, як пояснює Метт Стантіфорд, 
нею також можна керувати через систему ISOSBUS 
трактора.

«Ми використовуємо MAXIMA на нашому тракторі 
Case Puma CVX 175, підключеному до системи керу-
вання трактора. Поля картографуються за допомогою 
GPS-навігатора трактора, а сівалка працює на основі 
карт трактора, причому кожен посівний агрегат вми-
кається та вимикається незалежно, що забезпечує точ-
ний посів без будь-яких перекриттів».

С. К. Марш, який керує підрядним підприємством 
з 12 тракторів, орієнтованим на молочне господарство, 
у західному Дорсеті, придбав сівалку MAXIMA RT через 
дилерську компанію KUHN Francis Bugler Ltd з Бімін­
стера після демонстрації минулого року. 	  	  ■
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Вирушай в нову реальність

ЗАЗИРНИ В СВІТ ТЕХНІКИ

З НОВОГО РАКУРСУ



www.kuhn.uawww.kuhn.ua

KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNfinance
Скануйте

для більшого KUHNdealersKUHNdealers

Видувач соломи

PRIMOR

НАЧІПНІ ТА ПРИЧІПНІ МОДЕЛІ



 Відео «Поради експерта»
на Youtube-каналі KUHN:
переходьте з QR кодом

ПОРАДИ ЕКСПЕРТА

Чому оригінал?
Як підібрати запасні частини?
Як використовувати?
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KUHN APPS додатки 

KUHN FORAGEXPERT
Заготівля кормів — максимально продуктивно

Функції: оптимізація процесів заготівлі кормів через 
поєднання найбільш ефективних машин. Відповідно
до поточного чи планованого устаткування, можна обрати 
косарку, косарку-плющилку, ворушилку, валкоутворювач, 
які найкращим чином задовольнять ваші потреби.

KUHN CLICK&MIX
Щоб легко знайти потрібний 
змішувач-кормороздавач

Функції: полегшує вибір, 
пропонуючи три моделі причіпного 
змішувача-кормороздавача TMR, 
які відповідають потребам щодо 
обсягів роздавання з урахуванням 
обмежень розміру приміщення 
(висота в’їзду, відстань між 
жолобами тощо).

KUHN SPREADSET
Точне налаштування вашого розкидача
для кожного виду добрив

Функції: допоможе вам у визначенні 
правильного налаштування розкидача добрив 
залежно від виду добрива, робочої ширини 
розкидання і швидкості руху. Налаштування 
можна перенести безпосередньо на розкидач 
через модуль WIFI. Отже, процес налаштування 
стає легшим. Додаток також може відображати 
кількість добрива, що залишилася в бункері, щоб 
завантажувати тільки необхідну його кількість.

KUHN PRECISEED
Для точного висіву

Функції: допоможе в налаштуванні 
сівалок точного висіву PLANTER 3 
і MAXIMA 2 – від щільності висіву та 
глибини до варіантів внесення добрив 
і мікрогранул відповідно до виду насіння.

KUHN NOZZLE CONFIGURATOR
Щоб визначити потрібну 
форсунку і отримати оптимальні 
результати розбризкування

Функція: допоможе вам обрати 
потрібну форсунку, що відповідає 
саме вашим потребам (робоча 
швидкість, витрати тощо).

SEEDER CALIBRATION ASSISTANT
Для найкращої оптимізації сівалки

Функції: допоможе вам визначити 
налаштування, що найкраще відповідають 
вашій сівалці та умовам висіву (вид насіння, 
кількість тощо). Цей додаток також має 
конвертер «кількість насіння/м2 – кг/га».

ДОДАТКИ НА ДОПОМОГУ В НАЛАШТУВАННІ

КОНСУЛЬТАЦІЙНІ
ДОДАТКИ
Допомога у виборі

ЗАВАНТАЖУЙ
безкоштовно:
ЗАВАНТАЖУЙ
безкоштовно:

ПІДПИСУЙСЯ та будь у курсі всіх подій:ПІДПИСУЙСЯ та будь у курсі всіх подій:



Офіційні дилери
ТОВ «КУН-Україна»

ТОВ «УАПК»

Київська обл., смт. Чабани, 
вул. Машинобудівників, 1
www.uapc.com.ua

+38 (044) 379 07 69 
+38 (067) 508 92 92
uapc@uapc.com.ua

ТОВ «ТАЙТЕН МАШИНЕРІ УКРАЇНА»

Київська обл., смт. Чабани, 
вул. Машинобудівників, 1
www.titanmachinery.ua

0 800 50 80 80
+38 (067) 246 15 37 
office@titanmachinery.ua

ТОВ З ІІ «ЦЕППЕЛІН УКРАЇНА ТОВ»

м. Київ, вул Васильківська, 34
www.zeppelin-agro.com.ua

0 800 300 350
+38 (044) 494 24 30
agro@zeppelin.ua

ТОВ «АГРОБУДІВЕЛЬНИЙ АЛЬЯНС «АСТРА»

Київська обл., смт. Чабани, 
вул. Машинобудівників, 5а
www.astra-group.ua

+38 (044) 332 56 00
office@astra-group.ua

ТОВ «ЕРІДОН ТЕХ»

Київська область, 
с. Петропавлівська Борщагівка,
вул. Кришталева, 5
www.eridon-tech.com.ua

+38 (044) 423 50 50 
+38 (067) 513 67 37
office@eridon-tech.com.ua

ТОВ «АГРАРНА ІНДУСТРІАЛЬНА КОМПАНІЯ»

м. Київ, вул. Урлівська, 
буд. 23г, оф. 245
www.aico.ua
www.tex-k.com.ua

+38 (050) 318 72 19
+38 (050) 658 04 75

ТОВ «ТЕХНОТОРГ»

м. Миколаїв, 
пр. Героїв України, 113/1
www.technotorg.com

+38 (067) 510 73 73
info@technotorg.com

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua

KUHNparts KUHNdealersKUHNfinance

www.kuhn.ua



Представники

KUHN у регіонах

Рівненська, Волинська, Львівська, Вінницька, Житомирська, Хмельницька, 
Тернопільська, Івано-Франківська, Чернівецька, Закарпатська обл. 

(050) 410 47 66

Харківська, Дніпропетровська, Кіровоградська, Миколаївська, Одеська обл. 

(050) 417 05 33

Київська, Черкаська, Полтавська, Чернігівська, Сумська обл. 

(050) 493 18 18

Чернігів

Суми

Полтава
Харків

Луганськ

Донецьк

Запоріжжя

Дніпро

Кропивницький

Черкаси

Миколаїв

Херсон
Одеса

Сімферополь

Вінниця
Хмельницький

Житомир

Київ

Рівне
Луцьк

Львів

Ужгород Івано-
Франківськ

Чернівці

Тернопіль
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